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 04/2024פרוטוקול ישיבה מן המניין 

תשפ"ד,   י"ח סיוון ,שני  מן המניין, שהתקיימה ביום  פרוטוקול ישיבת מועצת בנימינה גבעת עדה 
 בנימינה.  ,3בחדר ישיבות, קרן היסוד ,  2024 יוניב 24
 

 ראש המועצה. -גיל חנניה  משתתפים: 

 

רוזנסקי, תמיר   יאביטל תבור, נטע ארז, אסתדפנה לב ארי, ליאור זיוון,   חברי המועצה: 

 . יונגר, שושנית עציון, ענת חולי, דרור לוי

 

 .זני אמיכל אורון ע, פרץ ומישל נעדרו:

 

 צוות מקצועי: 

 

 גזבר  -אבישי יצחקי 

 מנכ"לית -ניצן מחנאי גרמן 

 מהנדס  -יואב מלטר 

 מנהל אגף שפ"מ -רגב גולן 
 

 יועץ משפטי  -עו"ד אריאל פישר                       

 מבקר  -נג'יב מנצור        

 מנהל חשבונות ראשי  -יוסי אושאדי        

             

          

 על סדר היום:

 . יגאל שחר שורצמןמר הצהרת אמונים למועצה של  .1

פרוטוקול ישיבה מן ,  03-2024אישור פרוטוקולי מליאה: פרוטוקול ישיבה לא מן המניין   .2

 . 03-2024המניין 

ראש המועצה ללא שכר, בהתאם לסעיף  ניתלמ"מ וסג חברת המועצה דפנה לב ארימינוי  .3

 . 1975לחוק הרשויות המקומיות ) בחירת ראש הרשות וסגניו( התשל"ה  14

הרשות המקומית בוועדה המחוזית לתכנון ולבניה  כנציג המועצה, גיל חנניה,   ראש מינוי .4

 .במחוז חיפה

באשכול   .5 המועצה  כנציגת  גרמן  מחנאי  ניצן  גב'  המועצה  מנכ"לית  מישור  מינוי  רשויות 

 . החוף

 אישור הרכב ועדות המועצה. .6
 

 

 בברכה, 

 גיל חנניה     

 ראש המועצה     
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 ריכוז החלטות מליאת המועצה: 

-03ומן המניין  03-2024מליאת המועצה מאשרת את פרוטוקולים: לא מן המניין   .1

2024 

ראש   ניתלמ"מ וסג מליאת המועצה מאשרת את מינוי חברת המועצה דפנה לב ארי .2

לחוק הרשויות המקומיות ) בחירת ראש   14המועצה ללא שכר, בהתאם לסעיף 

 1975הרשות וסגניו( התשל"ה 

הרשות המקומית   כנציג המועצה, גיל חנניה,  ראש מליאת המועצה מאשרת את מינוי .3

 בוועדה המחוזית לתכנון ולבניה במחוז חיפה 

  כנציגת  גרמן מחנאי ניצן'  גב המועצה לית"מנכ מינוי את מאשרת המועצה מליאת .4

 החוף  מישור רשויות באשכול המועצה

 ביטחון  ועדת ר"ליו חולי ענת את מאשרת המועצה מליאת .5

 תחבורה ועדת ר" ליו לוי דרור את מאשרת המועצה מליאת .6

 אלימות ומיגור אלכוהול סמים  ועדת ר"ליו חנניה גיל את מאשרת המועצה מליאת .7

 חינוך   ועדת ר"ליו חנניה גיל את מאשרת המועצה מליאת .8

 ושמות  הנצחה שימור  ועדת ר"ליו תבור אביטל את מאשרת המועצה מליאת .9

 החקלאית  הועדה ר" ליו אלטשולר יחיעם את מאשרת המועצה מליאת .10

 החקלאית  בועדה כנציגה  חולי ענת את מאשרת המועצה מליאת .11

 הסביבה  איכות ועדת ר"ליו זיוון ליאור את מאשרת המועצה מליאת .12

 עדה  גבעת  ועדת  ר"ליו נסקי' רוז אסתי את מאשרת המועצה מליאת .13

 מכרזים ועדת ר"ליו  עציון שושנית את מאשרת המועצה מליאת .14

 הנהלה ועדת ר"ליו חנניה גיל את מאשרת המועצה מליאת .15

 מקומיים עסקים פיתוח  ועדת ר"ליו עזני אורון מיכל את מאשרת המועצה מליאת .16

 ותיירות 

 לתושב  שירות  ועדת  ר"ליו נסקי' רוז אסתי את מאשרת המועצה מליאת .17

 חברתי  ושוויון מגדר ענייני  ועדת ר"ליו תבור אביטל את מאשרת המועצה מליאת .18

 קהילות  חיבור  ועדת ר"ליו ארז נטע את מאשרת המועצה מליאת .19
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 דיון והחלטות:

פרוטוקול ישיבה ,  03-2024מן המניין  אישור פרוטוקולי מליאה: פרוטוקול ישיבה לא  .  1

 . 03-2024מן המניין 

לפני    במידה ולא מתקבלות הערות  מראש,   אנחנו שולחים את הפרוטוקולים  ניצן מחנאי גרמן: 

 .לא התקבלו הערותאנחנו מאשרים אותם.  המליאה 

לה אריאל פישר:  בבקשה  הפרוטוקולים,  לגבי  הערות  יש  למישהו  לפני  עבאם  אותן  יר 

 הישיבה.

 

ומן המניין    03-2024מליאת המועצה מאשרת את פרוטוקולים: לא מן המניין    -  17החלטה מס'  

03-2024 

 

קואליציה רחבה של כלל  לגיבוש    הקואליציוני  םק מההסכחזון המועצה כחל גיל חנניה:

 חברי המועצה :                                                   

בנימינה המקומית  קהילת -המועצה  את  להוביל  מתחייבת  עדה  גבעת 

לצד  העצמאות  מגילת  ברוח  דמוקרטיים  ערכים  המקיים  לעתיד  המושבות 

קשת רחבה ומכילה של זכויות ועקרונות. העקרונות שלנו יתבססו על עמודי  

התווך של שוויון, קיימות סביבתית, אהבת הארץ, קהילתיות תומכת וחזקה,  

זה   כלל תושבי המושבות. מסמך  לזכויותיהם של  וכבוד  יהדות פלורליסטית 

 מתאר את הערכים המשקפים את מסירותנו לחברה מתקדמת ומכילה.

 שוויון זכויות והכללה :"הלוואי שלא נכאב ואיש אחיו יאהב" 

המחויבות שלנו לערכים דמוקרטיים והומניים משתרעת על התמיכה הבלתי 

או   גזע  מינית,  נטייה  מגדרית,  לזהות  קשר  ללא  זכויות,  בשוויון  מעורערת 

המושבות  קהילת  בתוך  ההכלה  ולקידום  האפליה  למיגור  נפעל  אנו  רקע. 

 ולטפח סביבה בה כולם מרגישים שמכבדים ומקבלים את מי שהם. 

 קיימות סביבתית: "השמש את יומי רושמת וליבי ציפור"

בנימינה הסביבה.  -מועצת  על  תגן  אשר  למדיניות  מחויבת  תהא  עדה  גבעת 

המועצה תיישם מדיניות המתעדפת קיימות, שימור והגנה על משאבי הטבע  

פני  חזות  את  לשפר  נשאף  סביבתית.  אחריות  של  תרבות  טיפוח  ידי  על 

המושבות, נתמוך ביוזמות של אנרגיה מתחדשת ונפעל לקראת עתיד ירוק ובר  

קיימא עבור קהילת המושבות. המאמצים של המועצה יהיו מכוונים ליצירת  

קהילה שלא רק משגשגת מבחינה כלכלית אלא גם שומרת על משאבי הטבע 

 עבור הדורות הבאים.

 צדק חברתי ושוויון: "הנה מה טוב ומה נעים גם יחד" 

להזדמנויות   שווה  גישה  יש  האזרחים  לכל  כאשר  פורחת  הדמוקרטיה 

אי לצמצום  תפעל  המועצה  נשמע.  וקולם  להבטיח  -ומשאבים  בכדי  השוויון 

היא   ושוויון  חברתי  לצדק  זו  מחויבות  להצליח.  הוגן  סיכוי  יהיה  שלכולם 

 הבסיס לחזון שלנו של קהילה דמוקרטית ומכילה באמת.

 חינוך אזרחי ומעורבות :"זו ילדותי השנייה" 
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המועצה תפעל לשימור וקידום מערכת חינוך סובלנית אשר מחנכת את ילדי  

יהדות   ציונות,  הארץ,  אהבת  הדמוקרטים,  הערכים  לחשיבות  המושבות 

ברוח הגדרותיה של  ואוניברסליים  פלורליסטית ושמירה על ערכים הומניים 

המדינה כמדינה יהודית ודמוקרטית ובהתאם לערכי מגילת העצמאות אשר 

 יהוו מצפן המוביל את מערכת החינוך במושבות.  

 מנהל תקין: "איזה עולם נפלא הוא היה בונה לו"

של  הציבורי  המצפן  את  המובילות  תכונות  יהיו  ציבורית  ואחריות  שקיפות 

ותבטיח  שחיתות  נגד  מחמירים  צעדים  תטמיע  המקומית  הרשות  המועצה. 

שהמשאבים הציבוריים ינוצלו לטובת הכלל בצורה מיטבית. במועצה שתוקם  

והמינויים   המכרזים  וכלל  צרים  אינטרסים  בעלי  של  ללחץ  מקום  יהיה  לא 

 יסוכמו תחת הכללים המחמירים ביותר של מנהל תקין.  

 קהילתיות וצביון יישובי: "אנשים אמרו שלום, חבר היה חבר" 

את   ישמרו  אשר  הדדית  וערבות  קהילתיות  יוזמות  ותעודד  תשמר  המועצה 

צביונן הייחודי של המושבות. מחויבות זו היא חלק מאבני הדרך של המועצה 

בביסוס קהילה חזקה, תומכת ומכילה המחזקת את איכות החיים של תושבי  

 המושבות.  

 "כמו כלים שלובים"  דמוקרטיה רשותית:

תוך   האפשרית,  ביותר  הרחבה  הקואליציה  את  להקים  ישאף  הרשות  ראש 

הזמנה של כלל חברי המועצה המקבלים את ערכי חזון זה להשתתף בעשייה 

בקואליציה  והסמכויות  התפקידים  כלל  המושבות.  לטובת  משותפת 

אשר   המנדטים  מספר  על  המבוסס  שיוויוני  מפתח  פי  על  יחולקו  המתהווה 

 קיבלה כל סיעה. 

 

ראש המועצה ללא שכר, בהתאם  ניתלמ"מ וסג חברת המועצה דפנה לב ארימינוי . 2

 . 1975לחוק הרשויות המקומיות ) בחירת ראש הרשות וסגניו( התשל"ה  14לסעיף 

את   גיל חנניה: לאשר   ראש   וסגנית  מ"למ  ארי  לב  דפנה  המועצה  חברת  מינויאבקש 

  בחירת)    המקומיות  הרשויות  לחוק   14  לסעיף  בהתאם,  שכר  ללא  המועצה

 . 1975 ה"התשל( וסגניו הרשות ראש

 רק דבר אחד, אבקש הבהרה כי דיברנו על סגנות ולא ממלא מקום.  אביטל תבור:

 זה ביחד.  גיל חנניה:

 , לא הבנתי.אם כבר מדברים על זה יגאל שחר שורצמן:

הרשות   גיל חנניה: ראש  של  לתפקידו  סמכותו  מקום  וממלא  בשכר  שלא  סגנים  למנות 

 ואני מבקש למנות אותה. 

 מה זה אומר מילוי מקום?  שורצמן:יגאל שחר 

 אם נוסע לחו"ל או חלילה נבצר ממני למלא את תפקידי.  גיל חנניה:

לא ,  ואני מבקשת שקודם כל יעלה בישיבות הנהלה    כעקרון יש ישיבת הנהלה ענת חולי: 

 ., אני לא מתנגדת לזהעלה בישיבת הנהלה

 לחלוטין.יכול להיות, זה היה ברור לי  גיל חנניה:
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 שא הקואליציוני. היו דברים אחרים בעניין המ ענת חולי: 

 , אני לא מתנגד אבל שוב.לא היה ברור והיו דברים אחרים דרור לוי:

 מעירה רק כנהלי עבודה, אני לא מתנגדת. ענת חולי: 

 ? ל"בחו הוא אם רלוונטי זה מקום ממלא ליאור זיוון: 

 מתפקידו. הוא לא מורשה חתימה אוטומטית. אם נבצר  אריאל פישר: 

 אפשר לעלות להצבעה? מי בעד?  גיל חנניה:

 11 -בעד  הצבעה: 

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 גם אם הוא נוסע לחו"ל.  אריאל פישר: 

 

  נית למ"מ וסג  מליאת המועצה מאשרת את מינוי חברת המועצה דפנה לב ארי  -  18החלטה מס'  

לסעיף   בהתאם  שכר,  ללא  המועצה  הרשות    14ראש  ראש  בחירת   ( המקומיות  הרשויות  לחוק 

 1975וסגניו( התשל"ה 

חנניה,   ראש מינוי.  3 גיל  לתכנון  כנציג המועצה,  המחוזית  בוועדה  המקומית  הרשות 

 .ולבניה במחוז חיפה

המחוזית לתכנון ולבניה  הרשות המקומית בוועדה   כנציגאבקש לאשר אותי   גיל חנניה:

חיפה וקריטי  .במחוז  מערכת חשוב  קורים,  גדולים  היותר  הדברים  שם   ,

 יחסים שהיא מאוד חשובה. 

 .הזה המקום  על ישמור שהוא ונשמח גם היה איתי ניצן מחנאי גרמן: 

 11 -בעד  הצבעה: 

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

ש גיל חנניה: לעדכן   ר "יו  של  מקום  וממלא  סגן  להיות  הניקוז  רשות  י"ע  מוניתירוצה 

 . שרון אריה מר הניקוז רשות

 

גיל חנניה,   ראש מינוימליאת המועצה מאשרת את    -  19החלטה מס'   הרשות   כנציג המועצה, 

 המקומית בוועדה המחוזית לתכנון ולבניה במחוז חיפה 

 

רשויות מישור  מינוי מנכ"לית המועצה גב' ניצן מחנאי גרמן כנציגת המועצה באשכול   .4

 . החוף

המועצה גיל חנניה: מנכ"לית  ניצן,  את  למנות  המועצה  אישור  את  נציגת   מבקש  להיות 

 המועצה באשכול רשויות מישור החוף.

, שם  שם יש פורום ראשי רשויות ששם מתקבלות החלטות שמובאות למליאה

חושב   וכו'.  מכרזים  לועדות  אדם,  כח  לועדת  מחולקים  תפקידים  בעלי 

 . שהתעצומות שלי לא צריכות להיות שם כאשר יש פורום ראשי רשויות

 מבקש לאפשר את המינוי של ניצן כנציגה שלנו. 
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ומי ממלא, הסתכלתי    האשכול  של  המבנה  את  יודעת  מספיק  לאאני אישית   ענת חולי: 

 . בעיני תקלה ועוד  היום של ז"מהלו חלק היה לא. באינטרנט

 אשכול חדש. האשכול הוא לא  גיל חנניה:

 . 2022יודעת הוא משנת  ענת חולי: 

 לעבוד  יוכל  שהאשכול  על מנת,  את בעלי התפקידים באשכול  למנות  צריכים גיל חנניה:

 אבקש ממנכ"ל האשכול לישיבה הבאה להגיע לפה. .כמו שצריך

 לא יודעת מי מכל רשות.  ענת חולי: 

 לה אישור להסיר מינוי או להחליף. למועצה כפי שיש לה אישור למנות כך יש  גיל חנניה:

 צריך לתת להם להתחיל לעבוד. אביטל תבור:

לפני   ענת חולי:  הנהלה  בישיבת  לי שהיינו  חורה  פשוט  הייתי    4זה  עלה,  לא  וזה  ימים 

או   ניצן  נגד  דבר  שום  לי  אין  שלם.  בלב  להצביע  מוכנה  יותר  היום  מגיעה 

 עבודת האשכול.

 אנחנו גם לומדים. אין בעיה,  גיל חנניה:

נציגת   –  זיכרון  .שלהם   הנציגים   כל  את  מינו   כולם   לא  להיום  נכון ניצן מחנאי גרמן:  נשארה 

אסיף במקום המנכ"ל,  ,  גזבר/מנכ"ל  –  אלונה,  הראש מועצה  –  יסאר'ג,  ציבור

 פראדיס זה המנכ"ל, מנשה אישרו במליאה את הצטרפותם לאשכול. 

 . ציבור נציגי ולא רשות עובדי 50% מעל היום  כבר ענת חולי: 

 לשנות את ההחלטה.ברגע שמשהו לא עובד נכון במליאה אנחנו מתבקשים  גיל חנניה:

 שנעשה רוטציה עם חוף כרמל. ביקש האשכול ל"מנכ תמיר ניצן מחנאי גרמן: 

ושהם   ענת חולי:  רוצים  שאנחנו  מי  את  להוסיף  יכולים  לא  אנחנו  מי  למה  את  ישימו 

 שצריך להוסיף.

 וכל   מאחר  הנכון  במקום  יהיו  לא   התעצומות  שם  אהיה  אני  שאם  חושב גיל חנניה:

  מש ממ  שלא   ל"מנכ  מכיר  לא .  הרשויות  ראשי   בפורום  מתקבלות  ההחלטות

 .הרשות ראש החלטת את

אדם,    מכרזי  חברתאני   ניצן מחנאי גרמן:  ,  כח  בלעדינו  ומחליטה  מתכנס  מכרזים  ועדת  כרגע 

 .לבנימינה לא היה נציג  ., לא יכולתי להשתתף עד עכשיוחבל.

 .העבודה את מעקבזה  אביטל תבור:

שחשוב  הבאה  לישיבה  להגיע  מתמיר  אבקש גיל חנניה: חושב  לזה,  בלי  או  קשר  עם   ,

 האשכול. שתכירו את הבן אדם שמנהל את 

 .שלנו מההיבט סקירה שושנית עציון: 

, המכרזים של האשכול טובים  שיותר  כמה  להתמקצע   מנסיםהאשכול כרגע   גיל חנניה:

 , יותר זולים לנו, כבר חלק משיפוצי הקיץ מבוצעים דרך מכרזי האשכול. לנו

 , יש עכשיו קולות קוראים שמגישים דרכם.ככל שהאשכול יגדל

 .בועדת מכרזים באשכול קול אין כרגע לבנימינה גרמן: ניצן מחנאי 

 .ייצוג צריך אביטל תבור:

 .חברתי שינוע של גדול מרלוגיש  גיל חנניה:

 בקיבוץ משמרות.דרך האשכול נפתח  ניצן מחנאי גרמן: 

 שתמיר יבוא להסביר. אביטל תבור:
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 בבנימינה. יסביר, יציג, תכירו אותו. האשכול יושב אצלנו  גיל חנניה:

בקרוב יוצאים עם פרויקט של רכב שיתופי. זה עבר כבר ועדת תמרור, אנחנו   ניצן מחנאי גרמן: 

 הראשונים באשכול שיוצאים לזה. 

לתפ גיל חנניה: התקבלה  אושרת  שלנו,  תושבים  הם  האשכול  של  מהעובדים  יד  קהרבה 

 . שם

 מי בעד? 

 11 -בעד  הצבעה: 

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 

מס'   מינוי  -  20החלטה  את  מאשרת  המועצה   גרמן   מחנאי  ניצן'  גב  המועצה   לית"מנכ  מליאת 

 החוף  מישור רשויות באשכול המועצה כנציגת

 אישור הרכב ועדות המועצה. .5

 נעבור לרשימת היו"רים של ועדות המועצה.  גיל חנניה:

 אבקש לאשר את ענת חולי ליו"ר ועדת ביטחון. 

 11 -בעד  הצבעה: 

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 תחבורה.  ועדת ר"ליו דרור לויאת  לאשר אבקש גיל חנניה:

 11 -בעד  הצבעה: 

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 . אלימות ומיגור אלכוהול סמים ועדתותי, ליו"ר אבקש לאשר א גיל חנניה:

 11 -בעד  הצבעה: 

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 ותי, ליו"ר ועדת חינוך. אבקש לאשר א גיל חנניה:

 11 -בעד  הצבעה: 

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 ושמות.  הנצחה שימור אביטל תבור ליו"ר ועדתאבקש לאשר את  גיל חנניה:

 11 -בעד  הצבעה: 

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 הועדה החקלאית.יחיעם אלטשולר ליו"ר אבקש לאשר את  גיל חנניה:

 11 -בעד  הצבעה: 

 0 -נגד 

 0 -נמנע 
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 ענת חולי כנציגה בועדה החקלאית.אבקש לאשר את  גיל חנניה:

 11 - בעד הצבעה: 

 0 - נגד

 0 - נמנע

 הסביבה. איכות ליו"ר ועדתאבקש לאשר את ליאור זיוון   גיל חנניה:

 11 - בעד : הצבעה

 0 - נגד

 0 - נמנע

 אסתי רוז'נסקי ליו"ר ועדת גבעת עדה.אבקש לאשר את  גיל חנניה:

 11 -בעד  הצבעה: 

 0 -נגד 

 0 -נמנע 

 מכרזים.  שושנית עציון ליו"ר ועדתאבקש לאשר את  גיל חנניה:

 11 - בעד הצבעה: 

 0 - נגד

 0 - נמנע

 אותי ליו"ר ועדת הנהלה.אבקש לאשר את  גיל חנניה:

 11 - בעד הצבעה: 

 0 - נגד

 0 - נמנע

  מקומיים עסקים פיתוח אבקש לאשר את מיכל אורון עזני ליו"ר ועדת גיל חנניה:

 ותיירות. 

 11 - בעד הצבעה: 

 0 - נגד

 0 - נמנע

 אבקש לאשר את אסתי רוז'נסקי ליו"ר ועדת שירות לתושב. גיל חנניה:

 11 - בעד הצבעה: 

 0 - נגד

 0 - נמנע

 חברתי. ושוויון מגדר ענייני אבקש לאשר את אביטל תבור ליו"ר ועדת גיל חנניה:

 11 - בעד הצבעה: 

 0 - נגד

 0 - נמנע

 חיבור קהילות. אבקש לאשר את נטע ארז ליו"ר ועדת  גיל חנניה:

 11 - בעד הצבעה: 

 0 - נגד

 0 - נמנע
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 ביטחון  ועדת ר"ליו  חולי  ענתאת מליאת המועצה מאשרת   - 21החלטה מס' 

 תחבורה  ועדת ר"ליו לוי דרורמליאת המועצה מאשרת את  - 22החלטה מס' 

  אלכוהול סמים ועדת ר"ליוגיל חנניה  מליאת המועצה מאשרת את - 23החלטה מס' 

 אלימות  ומיגור

 גיל חנניה ליו"ר ועדת חינוך  את  מאשרת המועצה מליאת - 24החלטה מס' 

  הנצחה שימור ועדת ר"ליו תבור אביטל את  מאשרת המועצה מליאת - 25החלטה מס' 

 ושמות 

 החקלאית  הועדה ר"ליו אלטשולר יחיעם את  מאשרת המועצה מליאת - 26החלטה מס' 

 החקלאית  בועדה כנציגה  חולי  ענת את  מאשרת המועצה מליאת - 27החלטה מס' 

 הסביבה  איכות ועדת ר"ליו זיוון ליאור את  מאשרת המועצה מליאת - 28מס' החלטה 

 עדה   גבעת ועדת ר"ליו נסקי' רוז אסתימליאת המועצה מאשרת את  - 29החלטה מס' 

 מכרזים ועדת ר"ליו עציון  מליאת המועצה מאשרת את שושנית - 30החלטה מס' 

 ליו"ר ועדת הנהלה גיל חנניה מליאת המועצה מאשרת את  - 31החלטה מס' 

  פיתוח ועדת ר" ליו עזני אורון מליאת המועצה מאשרת את מיכל - 32החלטה מס' 

 ותיירות  מקומיים עסקים

  שירות  ועדת ר"ליו נסקי' רוז אסתימליאת המועצה מאשרת את  - 33החלטה מס' 

 לתושב 

  מגדר ענייני  ועדת ר"ליו תבור אביטלמליאת המועצה מאשרת את  - 34החלטה מס' 

 חברתי  ושוויון

 קהילות  חיבור ועדת ר"ליו ארז מליאת המועצה מאשרת את נטע - 35החלטה מס' 

 

 

 

 

 , בזאת ננעלת ישיבת המליאה

 

 

 

 

 גיל חנניה            ניצן מחנאי גרמן

 המועצה ראש                                                                            המועצה מנכ"לית


